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Αγαπητά μας παιδιά, 

 

Ένα οργανωμένο σύνολο, όπως είναι και το σχολείο, για να λειτουργήσει σωστά και προς 

όφελος όλων των μελών του και να υπηρετήσει τους σκοπούς ύπαρξής του, θα πρέπει 

όλοι να σέβονται και να εφαρμόζουν τους κανονισμούς και τη νομοθεσία.  Η Διεύθυνση 

του σχολείου και οι καθηγητές σας θα σας στηρίξουν σε κάθε στιγμή της σχολικής σας 

ζωής και θα σας αγκαλιάσουν με αγάπη, είναι όμως υποχρεωμένοι με βάση τη νομοθεσία 

να επαγρυπνούν και να φροντίζουν για την τήρηση των κανονισμών. Η τήρηση των πιο 

κάτω γενικών κανονισμών θα βοηθήσει στην εύρυθμη λειτουργία του σχολείου μας και 

θα σας προστατεύσει από ανεπιθύμητες ταλαιπωρίες και προβλήματα. 
 

Στολή – εμφάνιση – μαλλιά: Πρέπει να φοράτε καθημερινά την εγκεκριμένη στολή  και 

να αποφεύγετε οποιαδήποτε υπερβολή στην εμφάνιση και κόμμωσή σας.   
 

Φοίτηση:  Είναι σημαντική η συνεχής τήρηση των κανονισμών λειτουργίας του 

σχολείου και της σχετικής νομοθεσίας  από όλους τους μαθητές και μαθήτριες.  
 

Πρωινή καθυστέρηση: 

Τα μαθήματα αρχίζουν στις 7:30π.μ. και σταματούν στις 1:35μ.μ. Είναι απαραίτητη η 

έγκαιρη προσέλευσή σας στο σχολείο. Σε περίπτωση που μαθητής εισέλθει στην τάξη 

μετά την είσοδο του καθηγητή θα σημειώνεται στο απουσιολόγιο (τα παιδαγωγικά μέτρα 

που θα εφαρμοστούν για την καθυστέρηση θα ενταχθούν στους εσωτερικούς 

κανονισμούς του σχολείου και θα ανακοινωθούν αργότερα).  Ο μαθητής είναι 

υποχρεωμένος να παραμείνει στην τάξη και να παρακολουθήσει το μάθημα. 
  

Η συστηματική καθυστέρηση αποτελεί πειθαρχικό παράπτωμα  
 

Καθυστέρηση σε ενδιάμεση περίοδο:  Ο μαθητής γίνεται δεκτός στην τάξη και 

ενημερώνεται ο Βοηθός Διευθυντής από τον διδάσκοντα γραπτώς.  Επιβάλλονται τα 

ανάλογα παιδαγωγικά μέτρα (εσωτερικοί κανονισμοί). 

 

Τα διαλείμματα οι μαθητές βγαίνουν έξω από την τάξη και κατεβαίνουν στην αυλή. Η 

έξοδος από το σχολείο χωρίς άδεια, αποτελεί πειθαρχικό παράπτωμα. 

 

Έβδομη περίοδος:  Οι μαθητές εγκαταλείπουν την τάξη στις 13.35, με το χτύπημα του 

κουδουνιού. 

   

Έξοδος από την τάξη κατά την ώρα του μαθήματος:  Κανένας μαθητής δεν βγαίνει 

από την τάξη σε ώρα  μαθήματος.   Σε πολύ εξαιρετικές περιπτώσεις, ο καθηγητής δίνει 

ειδική άδεια γραπτώς στον μαθητή, όπου αναγράφεται το όνομα, το μάθημα, η περίοδος, 

η διάρκεια απουσίας από την τάξη και ο λόγος.  Ο μαθητής είναι υποχρεωμένος να 

παρουσιάζει την άδεια αυτή σε όποιον θέλει να ελέγξει αν δικαιολογημένα βρίσκεται 

εκτός τάξης. 



Κανένας δεν εγκαταλείπει το σχολείο κατά τη διάρκεια των μαθημάτων χωρίς γραπτή 

άδεια από τον οικείο Βοηθό Διευθυντή και αφού ενημερωθούν οι γονείς. 

 

Επίσκεψη στην Υπηρεσία Συμβουλευτικής: Συνάντηση με τον/τη Σύμβουλο γίνεται 

μόνο μετά  από ραντεβού και αφού ενημερωθούν προηγουμένως οι διδάσκοντες και 

δώσουν τη συγκατάθεσή τους.   

 

Αίθουσες διδασκαλίας – Εργαστήρια – Ειδικές αίθουσες:   

Για κάθε τμήμα/συνδυασμό και για κάθε ειδική αίθουσα ή εργαστήριο ετοιμάζεται 

σχεδιάγραμμα με  τις θέσεις των μαθητών από τον  κάθε διδάσκοντα. Οι θέσεις αυτές θα 

είναι μόνιμες, εκτός αν ο καθηγητής κρίνει αναγκαίο να μετακινήσει μαθητή/τρια για την 

ομαλότερη λειτουργία του τμήματος. 

 

Κάθε μαθητής έχει ευθύνη για την καρέκλα και το θρανίο του.  Αν γίνουν ζημιές ή γράψει 

σε αυτά, τότε θα έχει ευθύνη να τα καθαρίσει και να  αποζημιώσει το σχολείο για την 

αξία τους. Το ίδιο ισχύει και για τους τοίχους, έδρα κ.λ.π.  Η χρήση διορθωτικού υγρού 

και μαρκαδόρων δεν επιτρέπεται, για λόγους ασφάλειας, καθαριότητας και υγείας. Η 

ευπρέπεια και η καλαισθησία είναι απαραίτητο συμπλήρωμα της αγωγής και ένδειξη 

πολιτισμού. 

 

Ο καθηγητής ελέγχει στην αρχή της περιόδου, με την είσοδό του στην τάξη, καθώς και 

στο τέλος του μαθήματος, την κατάσταση της τάξης.  Κάτι ανάλογο πρέπει να γίνεται και 

από τους μαθητές.  

 

Αναπληρώσεις:  (Δημιουργική απασχόληση)  Όταν απουσιάζει κάποιος καθηγητής, οι 

μαθητές πάνε κανονικά στην αίθουσα που έχουν μάθημα, όπου προσέρχεται 

αναπληρωτής καθηγητής που τους απασχολεί με καθορισμένα θέματα καθ’ όλη τη 

διάρκεια της περιόδου.  Ο καθηγητής παίρνει παρουσίες.  Κανένας  μαθητής δε βγαίνει 

για κανένα λόγο εκτός τάξης. 

 

Συγκεντρώσεις:  Οι μαθητές παίρνουν τις θέσεις τους σύμφωνα με  σχεδιάγραμμα.  Οι 

Υπεύθυνοι Τμημάτων παίρνουν παρουσίες στον χώρο της συγκέντρωσης.  Μαθητής που 

δε βρίσκεται στη θέση του τμήματος του, θεωρείται απών.  Στις συγκεντρώσεις πρέπει 

να υπάρχει τάξη και ησυχία. 

 

Απουσίες μαθητών : Μαθητής που απουσίασε έστω και μία (1) περίοδο διδασκαλίας, 

οφείλει  να προσκομίσει δικαιολογητικό από γονείς ή γιατρό  το αργότερο μέσα σε πέντε 

(5) εργάσιμες  μέρες. Κατά τους μήνες Μάιο και Ιούνιο ο μαθητής υποχρεούται να 

προσκομίσει δικαιολογητικό μέσα σε δύο (2) εργάσιμες ημέρες.     

 

Κινητά τηλέφωνα: Απαγορεύεται η χρήση κινητού στις τάξεις, συγκεντρώσεις και 

εκδηλώσεις. Ο μαθητής πρέπει να έχει απενεργοποιημένο το κινητό του πάνω στην έδρα 

ή στη τσάντα του.   

   

Κάπνισμα:  Σύμφωνα με τη νομοθεσία, το κάπνισμα στον χώρο του σχολείου 

απαγορεύεται. 
 

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 


